®opma 0503779 c.1

CeepieHus 06 O0CTaTKaX fEHEMHbIX CPeACTB yupemaeHus Koa dopmel no OKYA | 0503779 |
Bua pestensHocTu Cy6cnanm Ha roczapaxue
Ha Hayano roaa Ha KkoHel| oTyeTHoOro nepuoaa
Homep 6aHkoBckoro (nuuesoro)cuera KO e
P u 6ropkeTHoro yyera OCTaToK CPeACTB Ha cyeTe CPeAcTBa B NyTH OCTaToK CPeACTB Ha cyeTe CPeACTBa B nyTu
1 2 3 4 5 6
1. Cyera B KPeANTHBIX OpPraHu3aLmnax
Wtoro no paspeny 1 F g g =
2. CYera B (mHaHcoBOM opraHe
J# 420111000 470 000,51 - 290 197,99 -
L Wroro no pasgeny 2 470 000,51 = 290 197,99 =
3.Cpegersa B Kacce yypexgenns
WToro no pasaeny 3 = g % e

Beero | 470 000,51 -| 290 197,99] @




®opma 0503779 c.1

CeepeHus 06 ocTaTKax ACHEMHbIX CPEACTB yUpemaeHns Koa ¢dopmbl no OKY/ [ 0503779 |
Bva gesatenbHOCTU Co6cTBeHHbIe 0X0AbI
Ha Hauano roaa Ha koHel oT4eTHOro nepvoaa
Kop cyera
Homep 6aHKOBCKOro (nuuesoro)cyera
6I0AKETHOO yyeTa OCTaTOK CPeACTB Ha cyeTe CpeAacTBa B NyTU OCTaToOK CPeACTB Ha cueTe CPeACTBa B NyTU
1 2 3 4 5 6
1. CYeTa B KPEANTHBIX OpraHn3aunax
WUroro no pasaeny 1 i % = B
2. Cyera B (pMHaHCOBOM OpraHe
| 220111000 579 565,86 - 86 102,81 -
[ Wroro no pasaeny 2 579 565,86 - 86 102,81 :
3.Cpescrsa B Kacce yypexaeHns
Wroro no pasaeny 3 - > V - -

Beero | 579 565,86| 3 86 102,81 1




